

『自動車検査員教習試験 問題と解説 中部編 平成 30 年版』

お詫びと訂正のお知らせ

弊社出版物「自動車検査員教習試験 問題と解説 中部編 平成 30 年版」をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書の内容に誤りがございました。訂正箇所は下記のとおりになります。お詫びするとともに、訂正をお願い致します。

頁数等	内 容
8 ページ ◎正解	第 1 章 車両法 1. 目的・用語・自動車の種別 2 用語の定義
誤	◎正解 1…軽車両：2…自動車：3…原動機：4…原動機付自転車：5…①移動：6…道路
正	◎正解 1… 自動車 ：2… 軽車両 ：3…原動機：4…原動機付自転車：5…①移動：6…道路
22 ページ ◎正解	第 1 章 車両法 3. 自動車の点検整備制度 4 定期点検整備（点検期間）
誤	1～5…6 または 6 月：6…6 月：7～8…6 または 6 月：9～12…6 または 6 月： 13…1 年
正	1～5…6 または 6 月：6…6 月：7～8… 6 月 ：9～12…6 または 6 月： 13…1 年
213 ページ 模範解答	第 4 章 年度別試験 4-1 平成 29 年度第 1 回 右列上から 6 段目
誤	8. (8 月 22 日⇒8 月 21 日)：指定規則 9 条 1 項
正	8. × (8 月 22 日⇒8 月 21 日)：指定規則 9 条 1 項